DowmAct UKoL ¢. 6

Piiklad 1. Vypoctéte f', je-li funkce f definovand predpisem:
o f(x):=sin(z? + Tz — 13),
o f(@) = (v - 2%)cos(2),
e f(x):= arctg %,
o fla) =,
e f(z):=1In(lnx),
o f(x):= 005(23;%7
o f(x):=arcsin (53),
o f(z)i=In(tga)
o f(z):= a7
Priklad 2. Vypoctéte (ted, kdyz zndate I’Hospitalovo pravidlo) limity:
e lim 23 1n(2?),

In(—x)

e lim z3 cosz’

z—0—

l—cosz

e lim o

T—r—00

: sin z cos x
° iﬂ% In(z2+3) tg(5z)’

o lim (22 + 3z +1)e?,

T—00

o lim Sinzcosz
o0 cos(mx)

e lim (cos :1:)9%2
z—0



